
Beijing  Berlin  Braunschweig  Hamburg  Kairo  Köln  München  Nürnberg  Paderborn  São Paulo  Shanghai  Stuttgart  Wien  Zürich 

Zur Verstärkung unseres Teams an unseren Standorten Hamburg, München und Paderborn suchen 
wir eine(n): 

Studentische Hilfskraft/Praktikanten im Bereich 
Systems Engineering (m/w) 

Ihr Profil 

 Sie sind Student/in eines wirtschaftlich-technischen 

oder technischen Studiengangs, können mit sehr 

guten Studienleistungen überzeugen und befinden 

sich in einem fortgeschrittenen Stadium Ihres 

Studiums. 

 Idealerweise haben Sie bereits erste Erfahrungen 

im Systems Engineering, der Produktentwicklung 

oder im Beratungsumfeld gesammelt. 

 Sie besitzen eine schnelle Auffassungsgabe, ein 

starkes Abstraktionsvermögen sowie eine 

strukturierte und analytische Arbeitsweise zur 

Konzeption von Lösungen für vielfältige 

Kundenherausforderungen. 

 Sie beherrschen die englische Sprache sowohl 

schriftlich als auch mündlich fließend und sind geübt 

im Umgang mit Excel und PowerPoint, um 

komplexe Sachverhalte verständlich darzustellen. 

Ihre Aufgaben 

 Sie werden Teil unserer Beratungsmannschaft! 

Das heißt: Sie erstellen mit unseren Beratern Projekt- 

und Methoden-Konzepte für unterschiedliche Kunden 

und unterstützen bei Recherchen sowie bei der 

Aufbereitung und Dokumentation von Projektergebnissen 

 Zusätzlich werden Sie mit spannenden Aufgaben aus 

dem Systems Engineering sowie Prozess- und Projekt-

management betraut und erhalten damit Einblicke in die 

Herausforderungen unserer Kunden im Bereich der 

Produktentwicklung, des Anforderungs- und 

Konfigurationsmanagements, u.v.m. 

 Nicht zuletzt unterstützen Sie durch die eigenständige 

Arbeit aktiv das Wissensmanagement der UNITY 

 Im Rahmen der Entwicklungsprojekte werden Sie 

mehrere Projekte zeitgleich unterstützen und die 

Ergebnisqualität  absichern, und erhalten dadurch gleich 

Verantwortung. 

Bewerben Sie sich jetzt! 

Senden Sie uns bitte Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen unter Angabe der Kennziffer SHK_IPE_SE_HH_MUC 

bevorzugt per E-Mail an: Judith Pohlmeier  karriere@unity.de (Bitte möglichst alle Dokumente in einer PDF-Datei) 

Haben Sie vorab noch Fragen? Dann wenden Sie sich an: 

UNITY AG  Judith Pohlmeier  Lindberghring 1  33142 Büren  Telefon +49 2955 743-235  

UNITY ist die Managementberatung für zukunftsorientierte Unternehmensgestaltung. Wir steigern die 

Innovationskraft und die operative Exzellenz unserer Kunden. Seit 1995 führen wir gemeinsam mit ihnen Projekte 

zum Erfolg. Unternehmen der Branchen Automotive, Luft- und Raumfahrt, Gesundheitswirtschaft und Medizintechnik, 

Energie, Pharma und Chemie sowie der produzierenden Industrie vertrauen unserer Expertise – vom renommierten 

mittelständischen Unternehmen bis hin zum Global Player. Wir sind mit 210 Mitarbeitern weltweit an 14 Standorten 

vertreten und führen rund um den Globus Kundenprojekte durch. 

Wir bieten Ihnen 

 die Möglichkeit, an vielfältigen und anspruchsvollen Projekten im Bereich Systems Engineering & Produktentwicklung 

mitzuarbeiten. 

 die Chance Erfahrungen in Kundenprojekten zu sammeln, um Herausforderungen in der Projektarbeit und 

der Beratungstätigkeit sowie Entwicklungs-/Systems Engineering Methoden kennenzulernen und anzuwenden. 

 Wenn Sie Ihre Tätigkeit bei uns besonders erfolgreich abgeschlossen haben, eröffnen sich Ihnen weitere  

Möglichkeiten: Ihr Einstieg bei der UNITY kann der Beginn einer langfristigen Perspektive sein! 

 


